

Програма підвищення кваліфікації викладачів професійно-теоретичної підготовки з урахуванням психологічних і інклюзивних аспектів навчання

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації викладачів професійно-теоретичної підготовки з урахуванням психологічних і інклюзивних аспектів навчання		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної, компетентності викладачів професійно-теоретичної підготовки з урахуванням психологічних і інклюзивних аспектів навчання, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: Психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти, основи андрагогіки; комунікаційна, емоційно-етична		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема	Год
		1	Вступ в професійно-теоретичну підготовку <ul style="list-style-type: none"> Огляд сучасних підходів та методів в професійно-теоретичній підготовці. Роль викладача у формуванні професійної компетентності здобувачів освіти. 	2
		2	Психологічні аспекти навчання та виховання <ul style="list-style-type: none"> Основи психології навчання та їх вплив на професійно-теоретичну підготовку. Психологічні методи та стратегії в роботі зі здобувачами освіти. 	4
		3	Інклюзивна освіта: принципи та методи <ul style="list-style-type: none"> Принципи та стратегії інклюзивної освіти в контексті професійно-теоретичної підготовки. Адаптація матеріалів та методик для різних типів навчальних потреб 	4
		4	Диференціація та індивідуалізація навчання <ul style="list-style-type: none"> Застосування диференціації та індивідуалізації в професійно-теоретичній підготовці. Розвиток персоналізованих підходів до кожного здобувача освіти. 	4
		5	Мотивація та підтримка здобувачів освіти <ul style="list-style-type: none"> Створення мотиваційно-орієнтованого середовища у процесі навчання. Психологічна підтримка здобувачів освіти під час навчального процесу. 	4
		6	Оцінювання та звітування в інклюзивному середовищі <ul style="list-style-type: none"> Розробка та використання методів оцінювання для усіх типів здобувачів освіти. Способи звітування та взаємодії з родинами здобувачів освіти. 	4
		7	Робота з психологічними особливостями різних груп здобувачів освіти <ul style="list-style-type: none"> Робота зі здобувачами освіти з різними психологічними особливостями. Психологічні аспекти взаємодії зі здобувачами освіти з різними соціальними та культурними фонами. 	4

		8	Розвиток викладацьких навичок та самовдосконалення <ul style="list-style-type: none"> Сучасні методи розвитку викладацьких навичок у контексті психологічної та інклюзивної освіти. Способи самовдосконалення та професійного росту для викладачів 	4
			Всього	30
6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС		
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна		
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації		
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Пізнавально-інтелектуальна, діагностична, інформаційна, стимулююча, аналітична, методична, дослідницька компетенції		
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації		
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/		

